

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарская молодежь запуталась во всемирной паутине | Ces jeunes suisses prisonniers de la Toile

Author: Лейла Бабаева, [Берн-Лозанна-Женева](#), 14.11.2018.



На дворе XXI век: хмурый взгляд, опущенная голова (pixabay)
Молодое поколение швейцарцев проводит в интернете в среднем два с половиной часа в день. Большую часть этого времени пользователи тратят на потоковое мультимедиа и общение, отмечается в исследовании JAMES 2018.

|
Les jeunes suisses passent en ligne environ deux heures et demie chaque jour, selon l'étude JAMES 2018. La plupart du temps, ils se communiquent ou utilisent le streaming de

contenus.

Ces jeunes suisses prisonniers de la Toile

Это исследование Цюрихская высшая школа прикладных наук (ZHAW) проводит каждые два года по запросу компании Swisscom. Эксперты опрашивают более тысячи парней и девушек в возрасте от 12 до 19 лет.

Новые данные свидетельствуют о том, что 99% респондентов имеют личный смартфон, который они используют, в основном, для общения, в первую очередь – в Instagram, WhatsApp и Snapchat.

Почти у всех есть аккаунт как минимум в одной социальной сети, при этом на Facebook молодежь заходит реже – страницы этого сайта просматривают только 52% участников.

Благодаря выгодным тарифам на мобильный интернет молодежь смотрит видео, слушает песни и играет в игры онлайн. В результате игровые приставки утрачивают свое значение в глазах подростков, также все меньше парней и девушек покупают радиоприемники, DVD- и MP3-проигрыватели.

В исследовании отмечается, что большинство подростков осторожно ведут себя в социальных сетях. Менее половины респондентов выкладывают фото и видео на таких сайтах, при этом нередко делают их доступными лишь для ограниченного круга пользователей.

В то же время, тревожит активизация «анонимных хищников», которые наводнили социальные сети: 30% швейцарских респондентов уже получали сообщения от неизвестных, проявляющих к ним нежелательный интерес. Доля таких подростков в последние годы растет.

В рамках другого исследования, проведенного институтом экономических и социальных исследований MIS Trend, 38% молодых жителей Романдской Швейцарии в возрасте от 15 до 35 лет признались в том, что зависимы от интернета, при этом 13% этим обеспокоены. Четверо из десяти заявили, что среди их знакомых есть хотя бы один киберзависимый. Среди сайтов и приложений, поглощающих больше всего времени, молодые люди назвали WhatsApp, YouTube, Netflix, Instagram и Facebook.

Интересно, что только половина респондентов порой воздерживаются от использования интернета. 39% делают это довольно редко, а 10% вообще не расстаются со всемирной паутиной. При этом треть участников исследования отключают интернет-соединение вынужденно: во время занятий, в самолете и т.д. Половина респондентов сравнили интернет с наркотиком, который мешает им больше времени посвящать другим занятиям, общаться с близкими и подталкивает к социальной изоляции.

Две трети не знают о существовании центров помощи кибер зависимым, но при этом 9 из 10 считают, что об этой проблеме нужно чаще говорить в СМИ, школе и дома. В интервью телерадиокомпании RTS психиатр и специалист по зависимостям Университетского госпитального центра кантона Во (CHUV) Жак Бессон отметил, что многие люди хотели бы пользоваться интернетом реже, но не могут от него

оторваться, так как всемирная паутина помогает им заполнить экзистенциальную пустоту. Духовная «бездна» образовалась в связи с тем, что высокие идеалы, цели и устремления, которые обычно побуждают людей менять мир к лучшему, исчезли в современном обществе.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Бесплатный интернет в швейцарские школы](#)

[В год Интернет потребляет больше энергии, чем производит целая АЭС](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskaya-molodezh-zaputala-svo-vsemirnoy-pautine>